

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	60 f.	Vidéken:	1 K —
1 óra	60 f.	1 óra	8 —
1 évre	1 K 80 —	1 évre	8 —
3 évre	3 — 80 —	1 évre	12 —
1 évre	7 — 20 —	1 évre	12 —

Főszerkesztő és lapkiadó: **Baranyay Lajos.**
Felelős szerkesztő: **Májor Mihály.**

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: **Szent István-tér 1.**
Telefon 208.

Egyes szárok kaphatók: a dohányüzemekben.

A rendőrkérdés. Komoly városatyák figyelmébe!

Uraim! Az önök ósdi város-házának van egy kicsi szárnya, amelyet rendőrségnek hívnak. Mondják meg őszintén, hány-szor hivatkoztak önök büszkeséggel erre a rendőrségre?

És mit gondolnak, kinek a bűne az, hogy nem lehetünk büszké a rendőrségünkre? Beszéljünk már egyszer komolyan és elfogulatlanul erről a kérdéstről. A közönség szívesen olvassa a lapok kihozásait, egy-egy felsülés, vagy brutalitás után, pedig azt az újságit nem az a cél vezette, hogy ilyen éles támadásokkal mulattassa a publikumot. Nem. Minden rendőri brutalitásnak, vagy baklövésnek elítélése kettős tendenciával bír.

Egyrészt a rendőrséget akarjuk figyelmeztetni, de másrészt ébren akarjuk tartani a közönségben a rendőrkérdést, folytonos figyelmet és érdeklődést akarunk számára biztosítani. Roppant nagy szüksége van erre az érdeklődésre a rendőri intézménynek, de sajnos, eddig úgy látszik, nem sikerült a sajátónak semmit sem elérni a nagyközönség előtt. Mutatja ezt az a körülmény, hogy soha egy hang sem emelkedett a főkapitány évenként jelentkező kérelme mellett, hogy szaporítsák a legénységet. Gyökeres, hatalmas változtatásokat, átszervezéseket, államosítást kellene itt keresztül vinni, de ezek olyan gyönyörű és távoli problémák, amelyeket a közhít a jövő zenéjének tart.

Ne szégyeljük beismerni, hogy rendőrségünk nem megfelelő. És ez nem az ő hibájuk, hanem a miénk. A legutóbbi betörés is világszépületes állapotokról tesz bizonyosságot. De mi, akik

egész a lelke mélyéig ismerjük ezt a rendőrséget, egész nyugodt lelkiismerettel mondhatjuk, hogy sem a betörések virágzásának, sem a teljes eredménytelenségnek nem ők az okai.

A város területén elvész az a néhány ember, amelyik öt-hat kilométeres körzetben őrökdi. Tessék csak elgondolni, hogy éjjel az egész városban 6 rendőr cirkál és áll őrt. Ha több lenne a poszt, lehet, hogy kevesebb volna a betörések száma. De még mindig nem biztos, hogy több lenne az eredményes nyomozások száma.

Ennek az oka szintén belső baj. Az egyes rendőrtisztek elé annyi akta-anyag kerül, az izgalmas, mozgalmas város annyi haszontalan papiros-munkát ad (kihallgatások, jegyzőkönyvek, szemlék, stb.) hogy a rendőrtiszteknek pályájuk legszebb, legizgalmasabb és leghasznosabb ágának: a nyomozásnak végzésére nem hagy elég időt és munkakedvet.

Uraim! Ne várják be azt az éjszakát, amikor a rendőrtisztekhez és a városatyákhoz fog-nak betörni. Mert ilyen viszonyok közepette ez az éjszaka már nem is olyan messze van. Azt se irigyeljék, hogy a város-anyaóriások a politikai pártok kérdéseiről kerülnék magasra. Ők még érdekelt felek e téren. De önöknek szegyenük, hogy a közbiztonsági intézmény gyenge. Hát nem akad Székes-fehérvár parlamentjében egyetlen egy névvel, tehetséggel és presztizzsel rendelkező férfi, aki szőnyegre hozza, vitassa, bizonyítsa, védje és diadalra vigye ezt a súlyos kérdést! Soha se bizakodjanak az államosításban. Ez utópia. Kaptunk 18000 koronát. Ebből még nem lehet olyan rendőrséget teremteni, mint amilyenre szükség van.

Hát mindig a „Betörők városa” lesz Székesfehérvár? Örökös vagyoni és személyi bizonytalanságban él a város és nem akad egy városatyá, aki ezt szóvá tenné. De ha véletlenül ma éjjel betörnének valamelyik-höz, akkor csinálna egy diszki-rohanást a rendőrség ellen. Ez biztos.

Városi közgyűlés.

Székesfehérvár szab. kir. város törvényhatósága 1913. évi május hó 30-án délután 3 órakor, esetleg folytatólag 1913. évi május hó 31-én délután 3 órakor a városi háznál nagytermében rendes közgyűlést tart. Tárgysorozat: Közigazgatási kiadó jetteni a házipénztár s vele kapcsolatos kisebb pénztárak 1912. évi zárószámadásának közszemlére kitétele.

A városi tanács betérjeszti a házipénztár és vele kapcsolatos nyugdíj, színházi, közigazgatási letét és óvadékpénztár 1912. évi zárószámadását.

A számfelülvizsgáló bizottságnak a zárószámolásokról vonatkozó jelentése.

A városi tanács betérjeszti a betegintézetű pénztár, a Szent Donát kórház pénztár, az elhagyott gyermekek segélyalapja, az orvosrendőri vizsgálati díjak, városi árvaházi pénztár, az őreghegyi nagyközönség, az iskola alapítványok pénztára, az egyesített temetőkálvária, az egyesített pénztár, a szegényintézetű pénztár, a gyám és gyámleteti pénztárak 1912. évi zárószámadását.

A február hó 18,19-én tartott pénztár vizsgálat jegyzőkönyve és leletei.

A polgármester jelentése április hó 10-én.

A kereskedelmiügyi miniszter 35497/IV-1913 sz. körrendelete kon-zuli kinevezéséről.

Farkasdy Dezső bizottsági tagnak a szervező bizottsági tagnak a szervező bizottsági tagságról lemondása.

Tanácsi előterjesztés a rendőrség fejlesztésére küldött államsegély felhasználásáról.

Ugyanaz a déli vasut melletti ut átvételére vonatkozó kisajátítási egyezség jóváhagyása tárgyában.

Ugyanez az iskolaszék által az Olaj utcai iskolához kért tetőeresz építésének elhalasztása tárgyában.

Polgármesteri előterjesztés a Veszely Ernő kinevezésével megüresedett helyhatósági (II. o.) állatorvosi állás betöltése tárgyában.

Tanácsi előterjesztés özv. Zákics Miklósné által a székesfehérvári iparos tanonciskola javára tett 400 koronát alapítvány alapítványának végleges jóváhagyása tárgyában.

Bíró Ferencné Móna Gizella bába oklevelének kiírása.

Tanácsi előterjesztés a várkörscatorna alsószakasza beoltozása munkáinak a beérkezett ajánlatok alapján leendő vállalatbaadása tárgyában, a várkörscatorna felső szakasza beoltozásának elhalasztása tárgyában, a vízvezetéküblítő berendezések tolozárainak a kisbesébi gránitkőbányák rt. vállalatából kivétele tárgyában.

Tanácsi előterjesztés a várkörscatorna kitesztelésének felfüggesztésére a beoltozás ügyének érdemi elintézéséig, a Deák, Budai, Jókai, Ósz, Kigyó és József-átcáknak még ez év folyamán fogantatandó végleges burkolása tárgyában.

Tanácsi előterjesztés. Ugyanaz a mérnöki hivatalhoz egy állandó gépiró alkalmazása tárgyában, a mérnöki és vízvezetéküblítő üzemkezelő hivataloknak a Zichy-házban elhelyezésével járó évi kiadások tárgyában.

Tanácsi előterjesztés a vízvezeték és szennyvízcsatornázás építési költségeire megszavazott 350000 K-nak terhére szükséges fizetéseknek kormányhatósági jóváhagyás bevárása nélküli kifizetése tárgyában.

Ugyanaz az esztergályi vizsgyűjtő kut vizállásjelző készülékének elhelyezésére 700 K költséggel egy kamara-épületnek házikezelésben megépítése tárgyában.

Ugyanaz a kihágási ügyosztály és bejelentési hivatalnak az Obermayer-házba átvitele tárgyában.

Ugyanaz betérjeszti Károlyi József felebbezését Fűtőház-utcai telke szabályrendelettelenes eldarabolási ügyében.

Ugyanaz betérjeszti özv. Orémusz Józsefné felebbezését Királykut-utcai telke szabályrendelettelenes eldarabolása ügyében.

Tanácsi előterjesztés Pallag Józsefné Forgó-utcai telkének szabályrendelettelenes eldarabolása ügyében.

A belügyminiszter jóváhagyja a Kert-utcai szádíj költsége 150000 K fedezetet kijelölő közgyűlési határozatot.

Tanácsi előterjesztés a Jókai-

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza
barátok épülete.

AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

00000569

utcai csapadékvíz csatorna építésére beérkezett ajánlatok érdemi elintézése tárgyában.

Grósz Aladár felebbezése a Fekete Sas melletti beszögélésnek vendéglő céljaira felhasználását engedélyező tanácsi határozat ellen.

Tanácsi előterjesztés a vadászati jog bérbeadási szerződésének folyó évi augusztus hó 1-től, 1914 évi február hó 1-ig leendő meghosszabbítása tárgyában.

Ugyanaz a Vadmezőn 4 városi bérföldnek ez évre házikézelésben hasznosítása tárgyában.

A nyugdíjfelügyelő bizottság előterjesztése Ágócs István végrehajtónak nyugdíjazás iránti kérelme tárgyában.

Közgyűlés a munkásbiztosító pénztárban.

A május 4 én megválasztott közgyűlési kiküldöttek vasárnap tartották első közgyűlésüket a városház nagytermében. Mikor az igazgatóság és albizottságok választására került a sor, botrányok színhelye lett a városházi nagyterem. Fejvesztéses uralkodott, felháborító dolgok történtek és a felháborított munkaadók hangos kifejezést adtak érzelmeiknek. A gyűlést mely ép olyan gyalázatos volt mint a május 4-iki, az iparosok megfellebbezik.

A közgyűlés lefolyása a következők:

Erdős József elnököl s mintegy 150-en vannak jelen. A jelentvények megadása után a csak papíronon létező 38000 korona felesleg elintézése kerül sorra. Ebből 3-ad rész a törvény értelmében az országos pénztárnak kell felküdíteni az itt maradó 3-ad részre nézve pedig azt javasolja az igazgató, hogy abból 10 %-ot osszanak ki a tisztviselők között jutalék gyanánt, a többit pedig a 20 héten túli betegek segélyezésére fordítsák. Egy munkás indítványozza, hogy az egész felesleget adják a betegeknek, mert a tisztviselők ugyanis szép fizetést és még szebb különóra pénzt kapnak. A közgyűlés az előbbi indítványt fogadta el.

Konrád Kálmán folytonos helyesléssel kísért talpraesett beszédben felvilágosítást kért aziránt, hogy a 8000 koronánál is több különóradij, napidíj stb díj ellenében miféle külön munkát kap a pénztár. Talán nem elegendő a nagyszámu tisztikar a munkák végzésére? Steiner igazgató aztán előadta, hogy az országos pénztár is sok munkát ad.

Elfogadják a költségeloirányzatot s azután következett a választás. Erdősön idáig is meglátszott, hogy nem tud elnökölni, hát még ezután. A munkaadók szavazatszedő küldöttséget akartak választani, mire Erdős kijelentette, hogy azokat kijelölni az ő joga. Aztán fölkért egykét jelenlevőt, azok nem fogadják el a megtiszteltetést. Aztán ajánlottak neki tagokat, azokat meg ő nem fogadta el. Végre is az ercsii cukorgyár ismeretlen nevű igazgatója továbbá Knazovitzky Béla és Lhotka István lettek a szavazatszedő küldöttség tagjai. — Erdős a szavazás megejtése végett egy óra időtartamra felfüggesztette a gyűlést, anélkül, hogy magyarázta volna hogy hol szavaznak a munkaadók és hol a munkások, kiknek külön urnájuk és külön szavazatszedő küldöttségük volt. Az elnök, már mint az Erdős, aki a közgyűlést felfüggesztette, ahelyett, hogy élvezte volna az egy óras szünetet, odaélt a szavazatszedő küldöttséghez és szedte a szavazólapokat. Szedte, vette, míg össze nem teremtette Berveiler János, hogy neki ott semmi keresnivalója, lépjen le onnan. És Erdős lelépett. A zárórát majdnem Steiner igazgató tüzte ki.

A szavazatok összeszámlálására kerülvén a sor, mindjárt nagyszépen hatott, hogy Lhotka Istvánt, az Erdős által kinevezett szavazatszedőküldöttségi tagot nem eresztek be a szavazatok összeszámlálásához, amely úgy történt, hogy Knazovitzky Bélát és az ercsii cukorgyár igazgatóját elküldték a munkások lapjaihoz, a munkaadókét pedig a munkások szavazatszedőküldöttsége számolta össze.

Az ipartestületi tagok 43-an aláírtak egy ívet, melyen szavukra kijelentik, hogy egy listával szavaznak. És mégis az urnában csak 28 volt abból a szavazólapból. Ez ropantul felháborította az iparosokat. Egyelőre a világért sem szabad feltenünk mást, minthogy 15-en megszegték aszavukat. Ezt a föltételezést azonban az iparosok nem tűrik, miért is megfellebbezik a választást, hogy a fellebbezési eljárás során alkalmuk legyen eskü alaf vallani, hogy ők azzal a listával szavaztak. Egyébként a választás eredménye a következők:

Megválasztottak a munkaadóknál igazgatósági tagokká, Stüveges István, Sulek László, Fischl Gyula, Balogh Ferenc, Klein Ignác, Pető János, Nyitrai Pál, Erdős József, Meister Adolf, Pető Miksa. Felügyelő-bizottság lett, Schmidt Péter, Rechnitzer Ignác, Botos János, Kál-

mán Sándor, Grósz Bernát, Tehei József.

Biztosított igazgatósági tagok lettek, Farkas Lajos, Wauver Imre, Hirschl Bertalan, Schmalbach József, Csáky Péter, Deutsch Ármán, Váradí Soma, Sándor Samu.

Felügyelőbizottsági tagok lettek: Farkas Ferenc, Nagy Lajos, Szűts Sándor, Lintner Kálmán, Irsay Győző, Steiner Adolf.

Jön a vizsgálat.

A munkásbiztosító május 4-iki botrányos választását a jogaikban galád módon megsértett munkások megfellebbezték. Ezen felebbezésre az Állami Munkásbiztosítási Hivatal dr. Csécsy Jenő miniszteri s. fogalmazót küldte ki a választás megvizsgálására, aki eljárását f. é. május 28-án kezdi meg a pénztár hivatalos helyiségében. Kérünk mindenkit, aki az elkövetett igazságtalanságokról tud, vagy akit jogainak gyakorlásában megakadályoztak, hogy bizonyítékait tartsa készen és annak idején pontosan jelenjék meg a kiküldött vizsgáló biztos előtt.

HIREK.

— A kongregációk napja. Vasárnap két virágzó Mária-kongregáció tartott ünnepélyes tagfelvételt. Délelőtt a főgimnázium kongregációjának tagjai közé avatott 19 ifjút dr. Láng Ince, budapesti theol. főiskolái tanár, ki a kongregációt tíz év előtt megalapította s aki jelenleg a kongregáció disztagja. A megható szertartás előtt ugyanó szép beszédet intézett az ifjúsághoz, melyben markáns vonásokkal rajzolta meg a jó kongreganista tulajdonságait. Az ünnepségen szép számu közönség vett részt, nemkülönben az egész gimnáziumi ifjúság élén a tanári karral. Az ifjak énekkara nagy precizitással énekelt szebbnél szebb egyházi énekeket, a szertartás végeztével pedig felhazott a lelket magával ragadó gyönyörű kongregánista induló.

Délután a szeminárium templomában a leányok Mária-kongregációja ünnepelt, illetőleg

gyarapított 46 új taggal. A szertartást itt dr. Prohászka Ottokár megyéspüspök végezte. Beszédében a nagy kötelességtudást, az ideális lelkiületet és a másokért élni tudó szeretetet ajánlotta a kedves ifjú leányoknak felavatási emlékül. — A meghatóan szép felavatás után a leányok kisebb kongregációja szépen sikerült ünnepséget rendezett a Ferenc József intézet zsufolt dísztermében, a melyen a fópásztor is megjelent és elismerését fejezte ki a rendezők és szereplők buzgalma felett. A magunk részéről ujongó örömmel köszöntjük mindkét kongregációt, mint az öntudatos katolikus lelkek nevelő iskoláit s így az anynyiszor meghajított jobb jövő nagy reményeinek hordozóit.

— Betegség. Mély részvétellel értesülünk, hogy Keifler János kanonok súlyosan megbetegedett. Szombaton reggelre jobb-felöli gutatítés érte, amely a jó-ságos lelki embert ágyának döntötte. Később állapot a súlyos-bódott, úgy hogy Schmiéd Fél-lix a ferencrendiek házfőnöke, a ki őt hetenkint gyóntatni szokta, az utolsó szentségekkel is ellátta. Örömmel halljuk, hogy a mindenki által nagyrabecsült s különösen papi érényeiért mindenki előtt legnagyobb tiszteletben álló kanonok állapota az utóbbi órákban némi javulást mutat.

Keifler Jánost egy évvel előbb nevezte ki Ő Felsője a K. Horváth István halála folytán megüresedett kanonoki állásra.

Nagy részvételt kelt egy másik betegség, amely Hrabovszky Aurél kir. főügyész érte. Kö-rülbelül két héttel ezelőtt mell-hártya gyuladásba esett, amely azóta ágyhoz köti. Súlyos be-tegtsége esetleg hosszabb időre távollartja őt hivatalos elfoglalt-ságától.

— Urnapja Váiban. A csütör-töki esős időjárás miatt az urna-pi körmenetet vasárnap tar-tották meg Váiban. A kath. da-lárda, mely Pelles József fiatal ambiciózus tanító fáradságot nem ismerő lelkes munkálko-dása folytán az idén újból megalakult, egy a templomban, mint a felállított oltáraknál Pelles Jó-zsef kitünő vezetése mellett szépen énekelt s ez első szor-eplésével nagyban emelte az ünnepély fényét.

— Esküvő. Kovács Dezső helybeli keresett fogorvos, a helybeli aranyifjúság egyik köz-kedvelt tagja máj. 25-én tartotta esküvőjét Zircen-Kohn Lillikével, Kohn József zirci kereskedő leá-nyával.

NOFITZER NŐI KALAPFORMAI, DISZEI és NAP-
TELEFON 46. ERNYŐI, A LEGIZLESESEBBEK.

A volt Birki-féle sütődében keüenyésűtések d. e. 9 órától elfogadtatnak.

Az abaligeti katonák sorsa. Egy előkelő pécsi lapból veszük a mi fiainkrol szölv hírt: A pécsi 69. gyalogezred zászlóaljának egy különlötménye tudvalevően Abaligeten van már hónapok óta. A katonáknak eddig sem volt valami fényes dolguk a kis faluban, de ami eddig volt az még csak tűrhető volt, de most a rossz idővel elviselhetetlenre fordult sorsuk. A napok óta tartó folytonos esőzéstől átázott a-barakk s nemcsak a kőzkatonák, de a tiszték is kénytelenek az átázott barakkban dideregni, ahol még az ágy is nedves. Az abaligeti katonák helyzetére ráirányítjuk a minden tekintetben humánus gondolkozású és érzésű Baumgartner Henrik ezredes, ezredparancsnoknak figyelmét, aki bizonyára sietve fog segíteni katonáinknak szomorú helyzetén.

Mindenemü drogeriai cikket ALBA drogeriában vegyünk.

— **Elfogták a betörőt.** Megirtuk, hogy pénteken virradóra Csúcs István Lakatos-utca 1. sz. alatti cipőüzletéből 20 pár cipőt elloptak. A rendőrség megindította a nyomozást és pénteken 35 sürgőnyt bocsátott szét a szélrőzsa minden irányába. E sürgöny alapján a győri rendőrség elfogja a tettest a győri hetipiacon, amint az épen eladott 4 párt a lopott cipők közül. Az elfogott ember Szörösi Ferenc elbocsátott váci fegyőr, kinek városunkba hozatala iránt intézkedett már a rendőrség.

— **Állategészségügy.** Nagyperkátán a sertésvész, Csákváron a sertésorobanc és Kápolnásnyéken a sertésvész fellépett.

Fogak Kovács Dezső fogászati műtermében, Székesfehérvár (Rőzsa-u. 5 sz. a.), Zirci templommal szemben. Telefon 332. Augusztus 1-től Nádor-utca Gebhard ház.

— **E héten eladása kerülnek:** Legjobb minőségű kretonok 38 fillér métere. Csikós és sima ruha kelmék 88 fillér métere. 120 széles szövet grenadin 1 kor. 90 fillér. Angol lüszterek minden színben 1 kor. 80 fillér. Ruhavászon divatos csikkal 95 fillér métere. Szőnyegek szép színekben 78 fillér métere. 1 vég ágyhuzatvászon 23 mtr. 9 kor. 20 fillér. 1 vég kanavász 8 kor. 80 fillér. Kockás sálkendő 1 kor. 90 fillér és számtalan cikkek alkalmi árban lesznek eladva. — Deutsch Béla kizárólagos olcsó üzlete. Szent Imre-utca.

MEINL GYULA
Kávébehozatali R. T.
összes gyártmányainak egyed-
árusítása eredeti árokon
BOGYAY ANDOR
csemegye-áruházában.

LEVELESLADÁNKBÓL.

Tekintetes Szerkesztőség!
Engedjék meg, hogy néhány szerény kérdést intézzek Önök-
höz s az Önök révén az illeté-
kes hatóságához.
Az szeretném ugyanis tudni,
hogly:

- a) miért ássák fel most másod-
szor is a házam-előtt az utca-
teret, miért hánnyák fel a kö-
vezetet, amelyet pár hónap-
pal ezelőtt egyszer már fel-
forgattak, betemettek, jól-
rosszul kikövezték, hogy kö-
sőbb alaposan lesüppedvén,
újbol felszedhessék és víz-
szarakhassák?
- b) miért nem rakták le ugyan-
akkor a szennyvizcsatorna
fölé a vízvezetők csöveket,
ahova most — ugyanott ár-
kolván — kerülnek?

Egy szerencsétlen háziúr.

Mindegyiket más vállalat vég-
zi, s egyébként sem lehetett
volna a szennyvízkivezető csa-
torna árkában mindjárt elhe-
lyezni a vízvezeték bevezető
csövét, mert a betemetett árok
súlyed s így sokkal magasab-
ban levő vízvezeték cső annyira
összegörbült volna a súlyedés-
nél, hogy hasznavehetetlen volna.
Ezért kell elszervezni a két-
szeri árkolás kellemetlenségét

Esküdtszék.

15 évi fegyház.

Vasárnapi számunkban már is-
mertettük a szombati esküdtszéki
tárgyalás bűnügyét. A mult év de-
cember 11-én Farkas György du-
napentei lakos agyonlőtte Agárdi
Sándor: szerb gazdálkodót, mer: ez
fennhéjázva hangoztatta szerb ér-
zelmeit. Az esküdtek a verdikett
lapunk zárta után hozták meg.
Szándékos emberölés büntetésben
mondták ki bűnösnek s ezalapon
a bíróság 15 évi tgyházza ítélte a
politikai gyilkost.

Megostromolt lakodalmaszán.

Ez év január 19-én Zsefár István
móri földmives házána lakodalom
volt, melyen magyar legények mu-
lattak. A német legények, akiket
nem eresztettek be, megostromolták
a házat Prichter Márton, Varga
István és Khaut Ferenc vezetésé-
vel. Puskákat hozott ez a három
és lövéseik egyikével súlyosan meg-
sebesítették a 19 éves Horváth
Józsefet, Ezért szándékos ember-
ölés kísérlete miatt kerültek az es-
küdték elé.

Elnök Bodányi László, bírák Si-
pos Sándor és Molnár Jenő. Ügyész
dr. Heicsek Gyula, jegyző Vámos
Dezső, védők dr. Szegő Miklós, dr.
Kováts János és dr. Székely Nándor.
A tárgyalás folyik.

Sport.

Labdarugó mérkőzés. Vasárnap
délután DV. — Egyetértés. (14 0.)
A sósói pályán a legnagyobb ará-
nyu győzelmet az idén a DV.
aratta. Az első 20 percben az
Egyetértés ellenállt, de később tel-
jesen összetörte a DV. folytonos
támadása s az ellenfél megroppa-
nását sikeresen kihasználta a DV.
— Ahol „Ereszd el a hajam” van,
ott nincs csapat fegyelem, ahol
nincs fegyelem, ott nem lehet ellen-
állás. O. B.

APRÓHIRDETÉSEK.

Egy tanuló felvétetik ifj. Tógl
Gyula festék és gyarmatáru nagy-
kereskedésében.

Egy szobából, konyhából, istálló-
ból álló ház a seregélyesi uton
kerttel együtt augusztus 1-re kiadó.
Tudakozódni lehet Zsapka Mi-
hálynál.

Egy kisebb szőlőt bére vennék
a nyárra. Cim a kiadóhivatalban.

Egy használt, de jókarban levő
piano megvételre kerestetik. Cim
a kiadóhivatalban.

A Székesfehérvári Hitelszövetke-
zet Deák Ferenc-utca 4. sz. alatt
raktáron és elad házhozszállítva:
I. r. poroszszuett 4.40, szápári szenet
2.80, palotai szenet 1.40, aprított
tűzfát 3.20. I. r. cement, égetett
mész, nádfonat, oltott mész is kap-
ható.

Rákóczy-utca 17 sz. alatt egy
bolthelyiség 2 szobával, kony-
hával és mellékhelyiségekkel
május 1-re kiadó. Ugyanott ki-
adó egy istálló is.

Belváros legforgalmasabb helyén
egy vendéglő házzal együtt eladó,
vagy kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Gyermekkosci: biciklikerekes, ni-
kelfogantus 24 koronáért Tobak-
utca 2. sz. alatt eladó. Ugyanott
egy nagy kihűző asztal varrónök-
nek alkalmas 8 koronáért.

Boros Péter asztalosműhelyt
nyitott Palotai-utca 17. sz. a,
ahol mindenféle asztalosmunkát
pontosan, jól és jutányosan ké-
szít.

Eladó egy 6 lóerős villanymotor
fűrészelő és kukoricamorzsolóval
esetleg a kukoricamorzsoló külön
is. Tudakozódni a kiadóhivatalban.

Varrógépjavítások

műhelyünkben gyorsan és szakszerűen
készítetnek,
SINGER CO. varrógép-részvény-
társaság.
Magyarország legnagyobb és legrégebb
varrógép-üzlete,
Székesfehérvár, Nádor-utca Töltényi-ház.

VIDA ELEK
Első rangu kárpitosüzlete
Megyeházépület.
Lakberendezést, kárpitozott bútorokat
s díszítéseket a legteljesebb felelőség mellett készítenk modern
kivitelben, méltányos árak mellett. Teljes lakberendezéséknél a
legnagyobb készséggel ajánlok feltétlen megbízható
elsőrangu butorgyárat.
Intenzivebb szaktudással elkészített munkát kapsz legalább 15—20%-al
olcsóbban jut így a n. é. közönség butorszükségletéhez, mint
bármilyen más pénzvállalatnál, kik bedolgoztatnak.
Kiváló tisztelettel
Telefon 311. VIDA ELEK
kárpitos és díszítő.

Veszprémi kiállításon 1904.
Eremmel kitüntetve!
Pécsi országos kiállításon 1907.
Zongorák!
PIANINÓK! — HARMONIUMOK!
A leghíresebb bécsi gyárosoktól:
EHRBAR, FÖRSTER, STINGL,
HOFMANN és CSERNY, stb.
Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen
HANGSZEREK,
részletre és bére is kaphatók legolcsóbb árak
mellett.
Zongorák 600 K-tól feljebb
Pianinók 450 „ „ „ „
Harmoniumok 70 „ „ „ „
Cimbalmok 70 „ „ „ „
Cimbalmok pedállal 130 „ „ „ „
10 évi jótállással!
Javítások és hangolások a legjutányosab-
ban, eszközüzletünk.
HEIN MÁRTON
a Dunántul legnagyobb műhangszer-
készítő telepe.
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.